

Представители СФУ выиграли серебро на европейском турнире по кёрлингу

Магистрант Института управления бизнес-процессами и экономики Анна Веневцева и преподаватель Института физической культуры, спорта и туризма Сибирского федерального университета Василий Грошев заняли второе место по результатам международного турнира «WCT Dutch Masters Mixed Doubles 2019» по кёрлингу среди смешанных пар, который прошёл с 11 по 13 января 2019 года в городе Зутермер, Нидерланды.



В соревнованиях приняли участие 15 команд из Нидерландов, России, Швеции, Венгрии, Швейцарии, Шотландии, Чехии, Словакии, Испании и Германии.

В финале российский дуэт проиграл сборной Чехии со счётом 4:7. В свою очередь, команда Красноярского края показала лучший результат на международных соревнованиях в истории краевого кёрлинга. По итогам соревнований Василий и Анна представят край на чемпионате России по кёрлингу среди смешанных пар, он пройдёт 22-28 января 2019 года в Сочи.

Спортивный клуб, пресс-служба СФУ, 14 января 2019 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/21229>